


Produzione
Production

Vista esterna
Facility

Reparto taglio
Slitter department



Produzione
Production

Reparto litografico
Printing department

Reparto presse ed assemblaggio
Press and assembling departments



Produzione
Production

Reparto assemblaggio
Assembling department

Magazzino
Warehouse







Dati tecnici Technical data  

A x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale  
Total  

Capacità (L) -  Capacity (Ltr) Paletta
Pallets

Chiusure  Secondo NORME UNI 6144 Closures  

Tappo di chiusura 
Stopper live 

Diametro 
Diameter 

65 
Bottigl ia  c i l indrica  col lo  a  vi te 

Cylindrical  bott le 

H

Tipo :  Saldato 
Rivestimento interno :  Con vernice o grezzo 
Rivestimento esterno :  Stampe multicolori 

Type : Welded 
Internal printing :  Epoxy coating or plain 

External printing :  White enamel or plain + offset 

ø 64 mm

ø 68 mm

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 

Servizio commerciale/Sales Department :  
Via Roma 211 

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 
Tel  : 00 39 03 82 75 451 
Fax : 00 39 03 82 75 080 

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com 

Oscar dell’imballaggio 2006

800 x 1200 1120 x 1420

    65 x 160               0,500                 0,530             884  1440

    65 x 230                0,750                 0,780            663  1080

    65 x 270               1,000                  1,030            663  1080









 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com

Palettes - Pallets

Aerosol  can





                              CERTIFICATO DI CONFORMITA

A seguito della visita effettuata come da verbale audit n. 575/05 effettuata il 28 Aprile 2005 nello
stabilimento di Miradolo Terme, sono state constatate le seguenti circostanze :
- un equipaggiamento di controllo è applicato all'intera produzione con un sistema di rilevamento
fori ( test effettuato alla pressione di 14 bar ) ;
- un equipaggiamento di controllo per il test di resistenza idraulica di bombole vuote
comprendente altresì il test di esplosione ;
- la documentazione relativa alle prove è disponibile per il controllo ( operazioni, procedure,
registrazioni etc.) ;

Questo significa che, usando con stretto rispetto le esistenti procedure con le relative azioni
correttive ( nei punti sensibili segnalati nel rapporto 575/05 relativamente alla rintracciabilità, al
controllo delle merci, alla convalidazione dei controlli etc ) si assicurerebbe la conformità delle
bombole vuote prodotte ai parametri richiesti dalle norme attualmente in uso e precisamente :

         - FEA 621 - Bombole vuote, determinazione della prova di resistenza interna di bombole senza
                   valvola richiesto dal Consiglio della Comunità Europea con la direttiva N. 75/234/CEE 
                   del 20 Maggio 1975 ;

         - FEA 214 - Dimensioni delle bombole a tre pezzi in banda stagnata, richiesto dal Consiglio della
                   Comunità Europea con la direttiva N. 80/232/CEE del 15 Gennaio 1980 relativa alla definizione
                   delle gamme di capacità nominali negli imballi pre confezionati.

                                                                                          Fatto a Montataire il 26 Maggio 2005

                           Il Direttore

                                                                                                                   Christian Walbrout 















Dati tecnici Technical data 

A x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

800 x 1200   1120 x 1420

Chiusure Closures 

Diametro
Diameter

109
Barattol i  c i l indrici  

Cylindrical  can

ø 112 mm

A
ø 109 mm

ø 112 mm

H

Sovrapponibile
Tipo : Saldato
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable
Type : Welded

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

1260
1512
1890

1260
1134
1134
1008
1008
882
882

A) Membrana alluminio
Aluminium foil

B) Chiusura trimatic
Triple tight closure

800
960

1 200

800
720
720
640
640
560
560

0,670
0,550
0,480

0,800
0,850
0,900
0,950
1,030
1,130
1,150

0,500
0,500
0,375

0,600
0,750
0,750
0,750
1,000
1,000
1,000

109 x 90
109 x 80
109 x 70

109 x 100
109 x 110
109 x 115
109 x 120
109 x 130
109 x 140
109 x 150

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com







Dati tecnici Technical data  

160 x 140  245 371 

318 

265 

210 

175 

160 x 170  

160 x 205 

A x H  
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) -  Capacity (Ltr) 

Chiusure  Closures  

Coperchio 3T Trimatic  
Triple tight  

Diametro  
Diameter 

160 
Barattol i  c i l indrici  sovrapponibi l i 

Stackable  cy l indrical  can

ø 163 mm

A
ø 160 mm

ø 156 mm

H

Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia di plastica o metallica
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Welded
Handle : Plastic or metallic handle

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

Paletta -  Pallets

800 x 1200 1120 x 1420 

2,000 

2,500 

3,000 

2,300 

3.000 

3,300 

Fabbrica /Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 

Servizio commerciale/Sales Department :  
Via Roma 211 

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 
Tel  : 00 39 03 82 75 451 
Fax : 00 39 03 82 75 080 

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com 

Sovrapponibile Stackable



Dati tecnici Technical data 

A x H 
(mm) Commerciale

Commercial
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr)

Chiusure Closures 

Coperchio 3T Trimatic 
Triple tight 

Diametro 
Diameter 

165 
Barattol i  c i l indrici  

Cylindrical  can 

ø 168 mm

A
ø 165 mm

ø 167 mm

H

Tipo : Saldato

Maniglia : Maniglia di plastica o metallica

Rivestimento interno : Verniciato o grezzo

Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Welded

Handle : Plastic or metallic handle

Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

Paletta - Pallets

800 x 1200 1120 x 1420

165 x 90

 165 x 150

 165 x 210

 165 x 195

 165 x 270

1,500

2,500

4,000

3,500

5,000

1,800

2,800

4,300

3,900

5,500

530

371

265

265

265

386

175

175

245

175

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com





Dati tecnici Technical data  

190 x 122  2,500 2,850 

156

156

156

195

234

273

312

190 x 150  3,000 3,500 

190 x 170  3,500 4,000 

190 x 190  4,000 4,500 

190 x 240 5,000 5,500 

190 x 260 6,000 6,600 

190 x 275  6,500 7,000 

A x H  
(mm) Commerciale  

Commercial  
Totale 
Total 

Capacità (L) -  Capacity (Ltr) Paletta -  Pallets

Chiusure Closures  

Coperchio 3T Trimatic 
Triple tight 

Diametro 
Diameter 

190 
Barattol i  c i l indrici  sovrapponibi l i 

Stackable  cy l indrical  can

ø 193 mm

A
ø 190 mm

ø 187 mm

H

Saldato
Maniglia : Maniglia metallica
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Welded
Handle : Metallic handle

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

800 x 1200 1120 x 1420 

192 

168 

144 

120 

96 

96 

96 

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 

Servizio commerciale/Sales Department :  
Via Roma 211 

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 
Tel  : 00 39 03 82 75 451 
Fax : 00 39 03 82 75 080 

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com 

Tipo :

Sovrapponibile Sovrapponibile





Dati tecnici Technical data 

A x B x H 
(mm) Commerciale

Commercial
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

67 x 67
Barattolo quadrato

Squared can
Sovrapponibile con chiusura antitaglio
per prodotti all’acqua

Tipo : Aggraffato
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable with curled ring
for water-based products

Type : Lock seamed
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

H

A
67 mm

B
67 mm

ø 52 mm

Coperchio pressione
Pressure lid

800 x 1200 1120 x 1420

67 x 67 x 80

67 x 67 x 100

0,250

0,300

0,300

0,350

2431

1870

4160

3200

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com



Dati tecnici Technical data 

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

100 x 100

100 x 100 x 100       0,500     0,850       770    1300

100 x 100 x 115       0,750     1,000       693    1170

100 x 100 x 130       1,000     1,150       616    1040

Stackable with curled ring
for water-based products

Type : Lock seamed
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

H

A
102 mm

B
102 mm

ø 99 mm

800 x 1200 1120 x 1420

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com

Barattolo quadrato
Squared can

Sovrapponibile con chiusura antitaglio
per prodotti all’acqua

Tipo : Aggraffato
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Coperchio pressione
Pressure lid





Dati tecnici Technical data 

A x B x H
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

160 
Secchi  conici  a lettat i  

Conical  taper  pai l
Impilabili e sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia metallica
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Interlocking and stackable
Type : Welded

Handle : Metallic handle
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

Coperchio ad alette
Castelled/crimp/lug lid

B
ø 150 mm

H

A
ø 160 mm

ø 170 mm

800 x 1200 1120 x 1420

3,0002,500160 x 150 x 176 528 900

3,3003,000160 x 150 x 193 480 -

3,6003,200160 x 150 x 210 480 -

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com



Dati tecnici Technical data 

160 x 150 x 176 2,500 3,000 528

160 x 150 x 193 3,000 3,300 480

160 x 150 x 210 3,200 3,600 480

900

-

-

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Coperchio a pressione
Lever lid

Diametro 
Diameter 

160 
Secchi  conici  con tappo a  press ione

Conical  pai l

B
ø 150 mm

H

A
ø 160 mm

ø 170 mm

Impilabili e sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia metallica
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Interlocking and stackable
Type : Welded

Handle : Metallic handle
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

800 x 1200 1120 x 1420

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com



Dati tecnici Technical data 

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta
Pallets

1120 x 1420

Chiusure Closures 

Diametro
Diameter

160 
Secchio conico con anel lo  di  garanzia  I .P.H.

IPH conical  taper  pai l
Disponibile versione con omologazione
per prodotti liquido - viscosi 
Tipo : Saldato
Maniglia : Integrata con sigillo
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Interlocking and stackable
Available in liquid and solid UN approvals

Type : Welded
Handle : One integrated plastic handle

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

B
ø 150 mm

H

A
ø 160 mm

ø 165 mm

IPH (impugnatura di plastica)
IPH (Integrated Plastic Handle)

Coperchio pressione profilato
Profiled lever lid

Sicurezza
Safety catch

160 x 140 x 175           2,500                    2,750                  901

160 x 140 x 193           3,000                    3,250                  795

160 x 140 x 207           3,500                    3,800                  795

160 x 140 x 227           4,000                    4,500                  742

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com



Dati tecnici Technical data 

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr)

Chiusure Closures 

Coperchio a cravatta omologato
UN Latch lid

Diametro 
Diameter 

180 
Secchi  conici  a lett i  (1) o  coperchio a  cravatta (2)

Conical  pai l  /  with one bead
Impilabili e sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia metallica
Omologazione (1): Tipo UN
Omologazione (2): RID ADR-UN ; per prodotti liquidi e/o viscosi
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Interlocking and stackable
Type : Welded

Handle : Metallic handle
Approval agreement (1) : UN II Liquid

Approval agreement (2) :  UN Liquid or solid
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

1420 x 1120

Paletta - Pallets

180 x 165 x 150 3,000 3,400 585330

180 x 165 x 185 3,500 4,000 585330

180 x 165 x 210 4,000 4,500 546308

180 x 165 x 235 4,500 5,000 546308

180 x 165 x 255 5,500 6,000 546308

800 x 1200

B
ø 165 mm

H

A
ø 180 mm

ø 190 mm

180 x 165 x 265 6,000 6,500 546308

180 x 165 x 250 5,500 6,000 546308

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com

B
ø 165 mm

H

A
ø 180 mm

ø 190 mm

Coperchio ad alette
Castelled/crimp/lug lid



Dati tecnici Technical data  

A x B x H  
(mm) Commerciale  

Commercial  
Totale  
Total  

Capacità (L) -  Capacity (Ltr) 

Chiusure  Closures  

Diametro  
Diameter 

180 
Secchi  conici  a lettat i   

Conical  taper  pai l 

Impilabili e sovrapponibili 
Tipo :  Saldato 
Maniglia :  Maniglia metallica 
Omologazione :  RID ADR-UN ; per prodotti liquidi e/o viscosi 
Rivestimento interno :  Vernice o grezzo 
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Interlocking and stackable 
Type : Welded 

Handle : Metallic handle 
Approval agreement :  UN Liquid or solid 
Internal printing :  Epoxy coating or plain 

External printing :  White enamel or plain + offset 

1120 x 1420 

Paletta -  Pallets

180 x 165 x 150 2,500 3,400 585 330 

180 x 165 x 185  3,500 4,000 585 330 

180 x 165 x 210  4,000 4,500 546 308 

180 x 165 x 235  4,500 5,000 546 308 

800 x 1200 

B
ø 165 mm

H

A
ø 180 mm

ø 190 mm

180 x 165 x 255  5,500 6,000 546 308 

180 x 165 x 265  6,000 6,500 546 308 

180 x 165 x 250  5,500 6,000 546 308 

Coperchio ad alette 
Castelled/crimp/lug lid 

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 

Servizio commerciale/Sales Department :  
Via Roma 211 

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 
Tel  : 00 39 03 82 75 451 
Fax : 00 39 03 82 75 080 

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com 





Dati tecnici Technical data 

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr)

Chiusure Closures 

Coperchio pressione
Lever lid

Diametro
Diameter

198
Secchi  conici  con tappo a  press ione

Conical  pai l

B
ø 180 mm

H

A
ø 198 mm

ø 204 mm

1420 x 1120800 x 1200

198 x 180 x 141 2,500 3,900

198 x 180 x 184 4,000 5,000
198 x 180 x 160 2,500 4,000

198 x 180 x 193 4,500 5,600
198 x 180 x 214 5,000 6,100
198 x 180 x 230 5,500 6,700
198 x 180 x 248 6,000

320

320
320

320
300
300
300

576

540
576

540
504
504
5046,950

Paletta - Pallets

Impilabili e sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia metallica
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Interlocking and stackable
Type : Welded

Handle : Metallic handle
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com





Dati tecnici Technical data 

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr)

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

220 

220 x 210 x 175 5 5,600 198

220 x 210 x 310 9 10,500 198

220 x 210 x 370 11 12,500 198

308

220 x 210 x 210 6 7,000 198 308

308

308

Paletta - Pallets

Secchi  conici  a lettat i  
Conical  taper  pai l

Impilabili e sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia metallica
Omologazione : Tipo UN liquidi-viscosi
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Interlocking and stackable
Type : Welded

Handle : Metallic handle
Approval agreement : UN Solid

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

B
ø 210 mm

H

A
ø 220 mm

ø 230 mm

Coperchio ad alette
Castelled/crimp/lug lid

800 x 1200 1120 x 1420

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com





Dati tecnici Technical data  

A x B x H  
(mm) Commerciale  

Commercial  
Totale  
Total  

Capacità (L) -  Capacity (Ltr) 

chiusure Closures  

Diametro 
Diameter 

282 

Paletta 
Pallets

800 x 1200 

282 x  282  x 370           20                  22                      33 

282 x 282 x 440           25                 27,2                    33 

Secchi  c i l indrici 
Cylindrical  pai l 

Tipo :  Saldato 
Maniglia :  2 maniglie metalliche laterali 
Rivestimento interno :  Verniciato o grezzo 
Rivestimento esterno :   Stampe multicolori 

Type : Welded 
Handle : Two lateral metallic handles 

Internal printing :  Epoxy coating or plain 
External printing :  White enamel or plain + offset 

Coperchio a cravatta 
Strengthened safety ring

B
ø 290 mm

H

A
ø 282 mm

ø 290 mm

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 

Servizio commerciale/Sales Department :  
Via Roma 211 

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 
Tel  : 00 39 03 82 75 451 
Fax : 00 39 03 82 75 080  

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com 



Dati tecnici Technical data  

A x B x H  
(mm) Commerciale  

Commercial  
Totale  
Total  

Capacità (L) -  Capacity (Ltr) 

Chiusure Closures  

Diametro 
Diameter 

284 

Paletta 
Pallets

800 x 1200 

284 x 284 x 370 20 22 33 

284 x 284 x 440 25 27,2 33 

Secchi  c i l indrici 
Cylindrical  pai l 

Tipo :  Saldato 
Maniglia :  2 maniglie metalliche laterali 

Type : Welded 
Handle : Two lateral metallic handles 

Internal printing :  Epoxy coating or plain 
External printing :  White enamel or plain + offset 

B
ø 294 mm

H

A
ø 284 mm

ø 294 mm

Rivestimento interno :  Verniciato o grezzo 
Rivestimento esterno :   Stampe multicolori 

Coperchio a cravatta 
Strengthened safety ring

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 

Servizio commerciale/Sales Department :  
Via Roma 211 

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 
Tel  : 00 39 03 82 75 451 
Fax : 00 39 03 82 75 080 

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com 



Dati tecnici Technical data 

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr)

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

286 
Secchi  conici  con chiusura a  cravatta  o  a lettat i

Conical  pai l
Impilabili e sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia metallica
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Interlocking and stackable
Type : Welded

Handle : Metallic handle
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

286 x 274 x 225 10 12 

Paletta - Pallets

286 x 274 x 240 12 14 

286 x 274 x 370 20 22 

154

143

110

168

156

120

B
ø 274 mm

H

A
ø 286 mm

ø 296 mm Coperchio a cravatta omologato
Strengthened Safety ring

1000 x 1200800 x 1200

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com

Coperchio ad alette
Crimped lid

B
ø 274 mm

H

A
ø 286 mm

ø 296 mm



Dati tecnici Technical data  

A x B x H  
(mm) Commerciale  

Commercial  
Totale  
Total  

Capacità (L) -  Capacity (Ltr)  

Chiusure  Closures  

Diametro  
Diameter 

292 
Secchi  conici  con chiusura a  cravatta o a lettat i  

Conical  pai l 
Impilabili e sovrapponibili 
Tipo :  Saldato 
Maniglia :  Maniglia metallica 
Omologazione :  Tipo UN prodotti liquidi, o RID ADR viscosi 
Rivestimento interno :  Verniciato o grezzo 
Rivestimento esterno :  Stampe multicolori 

Interlocking and stackable 
Type : Welded 

Handle : Metallic handle 
Approval agreement :  UN Liquid or RID ADR 

Internal printing :  Epoxy coating or plain 
External printing :  White enamel or plain + offset 

Paletta -  Pallets

292 x 274 x 245 

88 128 

292 x 274 x 310 
292 x 274 x 330 

292 x 274 x 293 

292 x 274 x 365 
292 x 274 x 380 
292 x 274 x 445 25 27 
292 x 274 x 480 

Coperchio a cravatta omologato
UN Safety ring

800 x 1200 1120 x 1420 

12 14 132 192 
16 17 121 176 
18 18,5 121 176 
19 19,5 110 160 
21 22 110 176 
22 23 110 176 
25 27 99 144 
26 28 88 128 

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 

Servizio commerciale/Sales Department :  
Via Roma 211 

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 
Tel  : 00 39 03 82 75 451 
Fax : 00 39 03 82 75 080 

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com 

B
ø 274 mm

H

A
ø 292 mm

ø 302 mm

Coperchio ad alette
Castelled/crimp/lug lid

B
ø 274 mm

H

A
ø 292 mm

ø 302 mm





Dati tecnici Technical data 

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr)

Chiusure Closures 

Diametro
Diameter

328 

Palettes
Pallets

800 x 1200

328 x 312 x 352 25 27 132

328 x 312 x 410 28 31 120

328 x 312 x 460 30 33 120

Secchi  conici  con coperchio a  cravatta
Conical  pai l

Impilabili e sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Due maniglie laterali
Omologazione : Tipo UN liquidi 
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Interlocking and stackable
Type : Welded

Handle : Two lateral metallic handles
Approval agreement : UN Liquid

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

Coperchio a cravatta omologato
UN Safety ring

B
ø 312 mm

H

A
ø 328 mm

ø 338 mm

 Fabbrica/Plant : 
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Secchielli rettangolari
Conical rectangular pails

255 x 165

Vernici e Pitture
Per ogni tipo di prodotto che necessita di un’applicazione a rullo

Lacquer - Paint
All goods needing an application with a roll



Dati tecnici Technical data  

A x B x H  
(mm) Commerciale  

Commercial  
Totale 
Total 

Capacità (L) -  Capacity (Ltr) Paletta -  Pallets

Chiusure Closures  

Coperchio ad alette
Taper pails

255 x 165  
Secchiel l i  rettangolari  a lettat i o con chiusura a coperchio pressione

Rectangular  taper  pai l s 

255 x 165 x 142  2,5 4 640

640

Sovrapponibili 
Tipo :  Saldato 
Maniglia :  Maniglia di metallo 
Rivestimento interno :  Verniciato o grezzo 
Rivestimento esterno :  Stampe multicolori 

Stackable 
Type : Welded 

Handle : Metallic handle 
Internal printing :  Epoxy coating or plain 

External printing :  White enamel or plain + offset 

255 x 165 x 230  6 8 

1420 x 1120

Fabbrica /Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 

Servizio commerciale/Sales Department :  
Via Roma 211 

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 
Tel  : 00 39 03 82 75 451 
Fax : 00 39 03 82 75 080 

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com 

Coperchio a pressione
Pressure lid Photo

235 mm

H

A
255 mm B

165 mm

155 mm

235 mm

H

A
255 mm B

165 mm

155 mm





Dati tecnici Technical data 

52 x 135 0,250 0,275 2352 3864

A x H 
(mm) Commerciale

Commercial
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Tappi di plastica (ø 23,80 - 31,80) 
Plastic spout (ø 23,80 - 31,80) 

Diametro 
Diameter 

52 
Bidoncini  c i l indrici  

Cylindrical  drum 

ø 55 mm

ø 52 mm

ø 55 mm

HA

Tipo : Saldato
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Welded 
Internal printing : Epoxy coating or plain 

External printing : White enamel or plain + offset 

800 x 1200 1120 x 1420

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
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Dati tecnici Technical data 

A x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr)

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

65 
Bidoncini  c i l indrici  

Cylindrical  drum 

ø 68 mm

ø 65 mm

ø 68 mm

HA

Tipo : Saldato
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori
Cupola : Conica o piatta

Type : Welded
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset
Dome : Conical or flat available

Tappi di plastica
(ø 23,80 - 31,80 - 42,30)

Plastic spout
(ø 23,80 - 31,80 - 42,30)

Tappi di plastica
con pennello
Plastic spout
with brush

65 x 60 0,150 0,180   3757 5865
65 x 70 0,150 0,180  3315 5175
65 x 80 0,200 0,220  2873 4485
65 x 95 0,250 0,280  2431 3795

65 x 165 0,500 0,580 1326 2070
65 x 100 0,250 0,300 2210 3450

65 x 170 0,500 0,600 1326 2070

65 x 55 0,125 0,150   3757 5865

Paletta - Pallets

800 x 1200 1120 x 1420

 Fabbrica/Plant : 
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Dati tecnici Technical data 

A x H 
(mm) Commerciale

Commercial
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

73 
Bidoncini  c i l indrici  

Cylindrical  drum 

ø 76 mm

A
ø 73 mm

ø 76 mm

H

Tipo : Saldato
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Welded 
Internal printing : Epoxy coating or plain 

External printing : White enamel or plain + offset 

Tappi di plastica (ø 23,80 - 31,80 - 42,30)
Plastic spout (ø 23,80 - 31,80 - 42,30)

73 x 146 0,500 0,550 2 142

73 x 268 1 1,100 1224

73 x 74 0,250 0,280 4 284

1260

720

2520

800 x 1200 1120 x 1420

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com





Dati tecnici Technical data 

99 x 50 0,350 0,400 2079 3276

1872

1716

1560

1248

1092693

792

990

1 089

118899 x 85 0,450 0,500

99 x 92 0,500 0,600

99 x 105 0,600 0,700

99 x 119 0,7500,850

99 x 146 1,000 1,100

A x H
(mm) Commerciale

Commercial
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr)

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

99 
Bidoncini  c i l indrici  

Cylindrical  drum 

Tappi di plastica
(ø 23,80 - 31,80 - 42,30 - 56,90)

Plastic spout
(ø 23,80 - 31,80 - 42,30 - 56,90)

Tappi di plastica
con pennello
Plastic spout
with brush

ø 101 mm

A
ø 99 mm

ø 101 mm

H

Paletta - Pallets

800 x 1200 1120 x 1420

Type : Welded
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset
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Tipo : Saldato
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori



Versione sovrapponibile con fondo FF42
per tappi a vite da 42 mm
Tipo : Saldato
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable with shaped bottom
for screw spouts 42 mm

Type : Welded
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

Dati tecnici Technical data 

A x H
(mm) Commerciale

Commercial
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Diametro
Diameter

109

ø 112 mm

A
ø 109 mm

ø 112 mm

H
Bidoncini  c i l indrici

Cylindrical  drum

Tappi di plastica
(ø 23,80 - 31,80 - 42,30 - 56,90)

Plastic spout
(ø 23,80 - 31,80 - 42,30 - 56,90)

Tappi di plastica
con piccolo pennello

Plastic spout
with small brush

800 x 1200 1120 x 1420

1040 1638

640

560

560 882

882

1008

109 x 80 0,500 0,600

109 x 130 1,000 1,100

109 x 140 1,000 1,150

109 x 150 1,100 1,200
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Dati tecnici Technical data 

A x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Diametro
Diameter

109

ø 117 mm

A
ø 109 mm

ø 112 mm

H

Sovrapponibili

Tipo : Saldato
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable 
 

Type : Welded 
Internal printing : Epoxy coating or plain 

External printing : White enamel or plain + offset 

Tappi di plastica (ø 23,80 - 31,80 - 42,30 - 56,90)
Plastic spout (ø 23,80 - 31,80 - 42,30 - 56,90)

109 x 80 0,500 0,600 1040 1638

640

560

560 882

882

1008109 x 131 1,000 1,100

109 x 145 1,000 1,150

109 x 150 1,100 1,200

Bidoncini  c i l indrici  “  tul ipe  ”
Conical  shape drum

800 x 1200 1120 x 1420

Tappo di plastica 
con pennello
Plastic spout
with brush
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Dati tecnici Technical data 

A x B x H
(mm) Commerciale

Commercial
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Diametro
Diameter

155
Bidoncini  c i l indrici

Conical  drum

Maniglia : Maniglia di plastica o di metallo

Rivestimento interno : Verniciato o grezzo

Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Handle : Plastic or metallic handle

Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

ø mm

A
ø mm

ø mm

H

800 x 1200 1120 x 1420

155 x 70

155 x 90

155 x 125

155 x 140

155 x 170

155 x 190

1,000

1,300

2,000

2,200

2,500

3,000

1,100

1,450

2,150

2,400

3,000

3,300

525

420

280

245

210

175

900

720

480

420

360

300
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Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90)
Plastic spout (ø42,30 - 56,90) Tappi di plastica (ø 60 Rieke)

Plastic spout (ø 60 Rieke)



Dati tecnici Technical data 

160 x 140 2 2,300 245

210

175 265

318

371

160 x 170 2,5 3,000

160 x 250 3 3,300

A x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Diametro
Diameter

160 
Bidoncini  c i l indrici

Cylindrical  drum

ø 163 mm

A
ø 160 mm

ø 156 mm

H

Sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia di plastica o di metallo
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable
Type : Welded

Handle : Plastic or metallic handle
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90)
Plastic spout (ø42,30 - 56,90)

Tappi di plastica (ø 60 Rieke)
Plastic spout (ø 60 Rieke)

800 x 1200 1120 x 1420

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
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Dati tecnici Technical data 

165 x 90 1,500 1,800 385 583

371

265175

140 212

245165 x 150 2,500 2,800

165 x 210 4 4,500

A x H
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

165 
Bidoncini  c i l indrici  

Cylindrical  drum 

ø 168 mm

A
ø 165 mm

ø 167 mm

H

Maniglia : Maniglia di plastica o di metallo

Rivestimento interno : Verniciato o grezzo

Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Handle : Plastic or metallic handle

Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90)
Plastic spout (ø42,30 - 56,90)

Tappi di plastica (ø 60 Rieke)
Plastic spout (ø 60 Rieke)

165 x 270 5 5,500

800 x 1200 1120 x 1420
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Dati tecnici Technical data 

190 x 122 2,5 2,850 168
190 x 150 3 3,5 168
190 x 170 3,5 4 144
190 x 190 4 4,5 120
190 x 240 5 5,5 96
190 x 260 6 6,600 96
190 x 275 6,5 7 96

312
273
234
195
156
156
156

A x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

190 
Bidoncini  c i l indrici  

Cylindrical  drum 

ø 193 mm

A
ø 190 mm

ø 182 mm

H

Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90)
Plastic spout (ø42,30 - 56,90)

Tappi di plastica (ø 60 Rieke)
Plastic spout (ø 60 Rieke)

Sovrapponibili

Maniglia : Maniglia di plastica o di metallo
Omologazione : UN liquidi
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable

Handle : Plastic or metallic handle
Approval agreement : UN Liquid

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

800 x 1200 1120 x 1420

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
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Dati tecnici Technical data 

A x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr)

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

190 
Bidoncini  c i l indrici  nervat i  

Cylindrical  drum with 2 beads

Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90)
Plastic spout (ø 42,30 - 56,90)

Tappi di plastica (ø 60 Rieke)
Plastic spout (ø 60 Rieke)

ø 193 mm

A
ø 190 mm

ø 187 mm

H

Sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia di plastica o di metallo
Omologazione : UN liquidi
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable
Type : Welded

Handle : Plastic or metallic handle
Approval agreement : UN II Liquid

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

190 x 122 2,5 2,850 192
190 x 150 3 3,5 168
190 x 170 3,5 4 144
190 x 190 4 4,5 120
190 x 240 5 5,5 96
190 x 260 6 6,600 96
190 x 275 6,5 7 96

273
273
234
195
156
156
156

Paletta - Pallets

800 x 1200 1120 x 1420

Fabbrica/Plant : 
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Dati tecnici Technical data 

260 x 250 11 11,5 128

112

80

80

80 125

125

125

175

200

260 x 300 12,5 14

260 x 368 16 17,5

260 x 410 17 19

260 x 430 18 20

A x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

260 
Bidoncini  c i l indrici  “  tul ipe  ”

Cylindrical  drum

ø 262 mm

A
ø 260 mm

ø 256 mm

H

Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90)
Plastic spout (ø 42,30 - 56,90)

Tappi di plastica (ø 60 Rieke)
Plastic spout (ø 60 Rieke)

Sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia di plastica o metallica
Omologazione : UN liquidi
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable
Type : Welded

Handle : Plastic or metallic handle
Approval agreement : UN II Liquid

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

800 x 1200 1120 x 1420

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com



Dati tecnici Technical data 

A x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures 

Diametro 
Diameter 

286 
Bidoncini  c i l indrici

Cylindrical  drum

ø 280 mm

A
ø 286 mm

ø 290 mm

H

Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90)
Plastic spout (ø 42,30 - 56,90)

Tappi di plastica (ø 60 Rieke)
Plastic spout (ø 60 Rieke)

 Trisure 2"-3/4" 
Trisure 2”-3/4” 

Sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia di plastica o di metallo
Omologazione : UN liquidi
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable
Type : Welded

Handle : Plastic or metallic handle
Approval agreement : UN II Liquid

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

800 x 1200 1000 x 1200

12

22

28

32

44

22

22

22

48

24

24

24

10

20

25

30

286 x 245

286 x 380

286 x 452

286 x 530
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Sverniciatori - Oli alimentari
Solventi - Trattamenti per legno - Vernici

Paint remover - Edible oil
Solvent - Wood protection - Varnish

Bidoncini esagonali 
Hexagonal drums 

ø 180 

ø 286 





Dati tecnici Technical data  

286 x 274 x 432 25 27,5 22

286 x 274 x 504 30 33 22 

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale  
Total  

Capacità (L) -  Capacity (Ltr) Paletta 
Pallets

800 x 1200 

Chiusure Closures  

Diametro 
Diameter 

286 
Bidoncini  esagonal i 

Hexagonal  drum 

140 mm  

H

  
m

 
m

 
  0 7 

  
m

 
m

 
  5 9 

Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90) 
Plastic spout (ø 42,30 - 56,90) 

Tappi di plastica (ø 60 Rieke) 
Plastic spout (ø 60 Rieke) 

Sovrapponibili 
Tipo :  Saldato 
Maniglia :  Maniglia di plastica 
Omologazione :  UN liquidi 
Rivestimento interno :  Verniciato o grezzo 
Rivestimento esterno :  Stampe multicolori 

Stackable 
Type : Welded 

Handle : Plastic handle 
Approval agreement :  UN liquid 

Internal printing :  Epoxy coating or plain 
External printing :  White enamel or plain + offset 

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 

Servizio commerciale/Sales Department :  
Via Roma 211 

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia 
Tel  : 00 39 03 82 75 451 
Fax : 00 39 03 82 75 080 

www.falcogroup.fr
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Dati tecnici Technical data 

74 x 39 x - - - -

74 x 39 x - - - -

A x B x H 
(mm) Commerciale

Commercial
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta  Pallets

Chiusure Closures 

39 x 74
Bidoncini  rettangolari

Rectangular  drum
Tipo : Saldato

Triangolo per non vedenti : Disponibile

Rivestimento interno : Verniciato o grezzo

Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Welded

Approval agreement : UN II liquid

Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

Tappi di plastica (ø 23,80 - 31,80 - 42,30)
Plastic spout (ø 23,80 -  31,80 - 42,30)

74 x 39 x - - - -

-

-

-

800 x 1200 1420x 1120

Beccuccio metallo (ø 42,30)
Metal spout (ø 42,30) 

 Fabbrica/Plant : 
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H

A
74 mm

B
39 mm



Dati tecnici Technical data 

115 x 59 x 182 1 1,100 650

115 x 59 x 220 1,200 1,300 520

A x B x H 
(mm) Commerciale

Commercial
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta  Pallets

Chiusure Closures 

59 x 115
Bidoncini  rettangolari

Rectangular  drum
Tipo : Saldato

Triangolo per non vedenti : Disponibile

Rivestimento interno : Verniciato o grezzo

Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Welded

Approval agreement : UN II liquid

Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

Tappi di plastica (ø 23,80 - 31,80 - 42,30)
Plastic spout (ø 23,80 -  31,80 - 42,30)

115 x 59 x 104 0,500 0,650 1300

1080

864

2160

800 x 1200 1420x 1120

Beccuccio metallo (ø 42,30)
Metal spout (ø 42,30) 
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H

A
115 mm

B
59 mm



Dati tecnici Technical data

A x Bx H
(mm) Commerciale

Commercial
Totale
Total

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta - Pallets

Chiusure Closures

64 x 167
Bidoncini rettangolari

Rectangular drum

Tipo : Aggraffato

Rivestimento interno : Vernice o grezzo

Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Lock seam

Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

Tappi di plastica (ø 23,80 - 31,80 - 42,30)
Plastic spout (ø 23,80 - 31,80 - 42,30)

1120 x 1420

Fabbrica/Plant :
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
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  64 x 167 x 209              2                    2,200              680

H

A
167 mm

B
64 mm



Dati tecnici Technical data 

106 x 69 x 92 

106 x 69 x 165 

0,500 

1 

0,600 

1,100 

2 400

1 200

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta
Palets

1420 x 1120

Chiusure Closures 

69 x 106
Bidoncini  rettangolari

Rectangular  drum

Tipo : Aggraffato

Rivestimento interno : Verniciato o grezzo

Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Lock seamed

Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

Coperchio pressione (ø 55)
Pressure lid (ø 55)

Tappi di plastica
(ø 23,80 - 31,80 - 42,30 - 56,90)

Plastic spout
(ø 23,80 - 31,80 - 42,30 - 56,90)

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080
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Email : infofalco@falcogroup.com

H

A
106 mm

B
69 mm



Dati tecnici Technical data 

 150 x 96 x 260

2 2,200

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta
Pallets

1000 x 1200

Chiusure Closures 

96 x 150

Tipo : Saldato

Maniglia : Maniglia di metallo/disponibile a richiesta

Rivestimento interno : Verniciato o grezzo

Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Welded

Handle : Metallic handle/available at request

Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

Tappi di plastica (ø 31,80 - 42,30)
Plastic spout (ø 31,80 - 42,30)

440 or 528

Bidoncini  rettangolari
Rectangular  drum

 150 x 96 x 194

3 3,300 352

H

A
150 mm

B
96 mm

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com “ New size ”

FOOD GRADE





Dati tecnici Technical data 

193 x 126 x 170 2,500 2,750 180

193 x 126 x 260 5 5,700 144

193 x 126 x 295 6 6,600 108

193 x 126 x 260 5 5,700 180

A x Bx H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta
Palets

800 x 1200

Chiusure Closures 

126 x 193
Bidoncini  rettangolari  sovrapponibi l i

Rectangular  s tackable  drum
Sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia di plastica o di metallo
Omologazione : UN liquidi UN II
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable
Type : Welded

Handle : Plastic or metallic handle
Approval agreement : UN liquid II

Internal printing : Epoxy coating or plain
External printing : White enamel or plain + offset

Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90)
Plastic spout (ø 42,30 - 56,90)

Tappi di plastica (ø 60 Rieke)
Plastic spout (ø 60 Rieke)

H

A
193 mm

B
126 mm

Beccuccio metallo (ø 42,30)
Metal spout (ø 42,30)

DIN-REL
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Dati tecnici Technical data 

235 x 155x 180 5,500 5 150

235 x 155x 200 6 6 125

235 x 155x 300 10 10 75

235 x 155x 335 11 11 75

235 x 155x 350 12 12 75

235 x 155x 400 14 14 75

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta
Pallets

800 x 1200

Chiusure Closures 

155 x 235
Bidoncini  rettangolari  sovraponibi l i

Rectangular  s tackable  drum

Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90 - 100)
Plastic spout (ø 42,30 - 56,90 - 100)

Tappi di plastica (ø 60 Rieke)
Plastic spout (ø 60 Rieke)

Sovrapponibili
Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia di plastica
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Stackable
Type : Welded

Handle : Plastic handle
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

H

A
235 mm

B
155 mm

Beccuccio metallo (ø 42,30)
Metal spout (ø 42,30)

 Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia

Servizio commerciale/Sales Department : 
Via Roma 211

27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
Tel  : 00 39 03 82 75 451
Fax : 00 39 03 82 75 080

www.falcogroup.fr
Email : infofalco@falcogroup.com



Dati tecnici Technical data 

A x B x H 
(mm) Commerciale 

Commercial 
Totale 
Total 

Capacità (L) - Capacity (Ltr) Paletta
Pallets

1000 x 1200

Chiusure Closures 

235 x 235 
Bidoncini  quadrati

Squared drum

235 x 235 x 180 8 9 120
235 x 235 x 250 12 13 80

Tipo : Saldato
Maniglia : Maniglia di plastica o di metallo
Omologazione : UN liquidi e/o viscosi
Rivestimento interno : Verniciato o grezzo
Rivestimento esterno : Stampe multicolori

Type : Welded
Handle : Plastic or metallic handle

Approval agreement : UN liquid and/or solid
Internal printing : Epoxy coating or plain

External printing : White enamel or plain + offset

235 x 235 x 300 14 15,5 80
235 x 235 x 335 16 17,5 60
235 x 235 x 350 17 18,3 60
235 x 235 x 368 18 19,4 60
235 x 235 x 380 19 20 60
235 x 235 x 400 20 21 60/40

Tappi di plastica (ø 42,30 - 56,90 - 100)
Plastic spout (ø 42,30 - 56,90 - 100)

Tappi di plastica (ø 60 Rieke)
Plastic spout (ø 60 Rieke)

H

A
235 mm

B
235 mm

Beccuccio metallo (ø 42,30)
Metal spout (ø 42,30)

Fabbrica/Plant : 
27010 Miradolo Terme (PV) - Italia
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Specialità
Specific packing

Barattoli cilindrici tulipe

Barattoli cilindrici con tappi con pennello




